
Dan mladosti, dan zrelosti
Kaj ni prav dan mladosti tisti dan, ki nam narekuje,

da ovrednotimo naše delo in se zahvalimo tlstlm
mentorjem, kl požrtvovalno vztrajajo ter z delom in
zgledom pomagajo mladim pri težavah in problemih,
dele z njiml radost in skrb vsakdanjega dne.

Predsedstvo občinske konference ZSMS Ljubljana
Center je ob dnevu mladosti podelilo prlznanja men-
torjem, mladim družbenopolitičnim delavcem,
osnovnim organlzacijam ter družbenim organizaci-
jam in društvom. Na slavnostni seji, ki je bila v Ijub-
IJanskem Mestnem gledališču, so dobili prlznanja:
Karel Destovnik, Miran Potrč, Savin Jogan, Iztok Win-
kler, Dušan Kompare, Ana Tomič, Hugo Keržan in
Alojz Žist za požrtvovalno idejno in zgledno mentor-
sko delovanje med mladlml.

Za prizadevno pomoč pri idejnopolitlčnem Izobra-
ževanju in usposabljanju mladih na enotedenskih
mladinskih političnih šolah sta prejela priznanje
Franc Možina in Pavle Zgaga. Za uspešno delovanje
v posameznih osnovnih organizacijah ZSMS pa: Irma
Janjanin, Elica Jelen, Janez Adamič, Erna-Darinka
Intihar, Jure Kolenc, Desimir Savič in Andrej Lobnik.

Za uspešno delovanje v osnovnih organizacijah in
občinski konferenci ZSMS so dobill priznanja na-
slednji mladi družbenopolitični delavcl: Drago Kosič,
Jože Varjačič, Jasna Puhar, Mojka Žagar, Danica
Bizjak, Ksenija Jean, Francl Križanič, Marjanca Pin-
tarič, Igor Usenik, Pavel Pensa, Irena Gregorič, Ljuba
Tori, Brane Huč, Dare Trbič, Tomo Matos, Boštjan
Perovšek, Vesna Valentlnčič, Janez Grad in Andrej
Kadunc.

Osnovne organizacije, ki so prejele priznanja, pa
so: OO ZSMS v vzgojnem zavodu Janeza Levca, v
Domu Jožeta Klanjška Vasje, v krajevni skupnosti
Stari Vodmat, Kartonažna tovarna TOZD Papirna kon-
fekcija, OO ZSMS republiškega sekretariata za pra-
vosodje, organlzacijo uprave fn proračun pri Kemo-
farmaclji, v Pletenini, Iskri elektromehanlki Kranj
TOZD Komercialno področje in OO ZSMS v Dom ex-
port importu. Dejavnost družbenih organizacij in dru-
štev v občini Ljubljana Center, ki vključuje 65.000
članov, večinoma mladlh, pomeni za mladinsko or-
ganizacijo izredno pomembno področje dela. Z vese-
Ijem lahko ugotovimo, da je delavnost teh organizacij
usmerjena ne samo na njihovo interesno področje,
temveč zajema celovit kompleks družbene vloge teh
organizacij, predvsem v smeri oblikovanja sociali-
stične zavesti mladega človeka. Zato je predsedstvo
podelilo priznanja tudi občinskemu odboru Rdečega
križa občine Ljubljana Center, občfnski Zvezi pionir-
jev in tabornikov ter Zvezi kulturno prosvetnlh organi-
zaclj občine Ljubljana Center. Ljuba Garbajs
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